From: Venka Nikolova

Sent: Tuesday, October 6, 2020 9:52 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha Aela B 0O6WMHCKUTE CAaMOCTOATETHU AETCKU
ACNU, OETCKN FPaguHU U B NOATOTBUTENHUTE TPYNN B OBLLMHCKUTE YYMIULLA Ha TEPUTOPUATA Ha
CtonnyHa obuwmHa

Ha Baumanuero Ha : gon a-p Tomop YHo6aHOB, 3amMecTHUK-KMET Ha CTOoMMYHA 0OIIMHA

OtnocHo: [Ipoekt Ha Hapenba 3a mprem Ha Jie1ia B OOIMHCKHATE CAMOCTOSTEIIHU JIETCKH
SICIIU, J€TCKU FPAJIMHU U B MOJATOTBUTEIIHUTE IPYIU B OOIMHCKUTE YUUIIUIIA HA TEPUTOPUSITA
ga CroianyHa oOmuHa

VBaxxaemu r-H Ho0aHOB,

B®B Bpb3Kka ¢ myOnukyBaH Ha enekTpoHHa crpanuna Jloknaz ¢ per. No COA20-BK66-
7501/15.09.2020 oTnpaBsM cieHATE 3a0€IeKKU U MPEIIOKECHUS:

1. OtHocHo pa3aed III, yn. 18 na 0bae H00aBeH KpUTepHid ,,/eTe, KOETO MOCeNaBa
O0IIMHCKA CAMOCTONATEIHA JEeTCKA AC/Ja UM YaCTHA JeTCKA f¢J1a, perucTpupaHa
or CP3U Ha teputopusaTa Ha CrosiIMyHa 00IMHA Hall-MaaKo 6 Mecema mpeau
3anucBaHe.* ( kpurepui S B neiicreamara kbM MoMmeHTa HAPE/IBA 3a npuem Ha
Aena B OOIIMHCKUTE IeTCKU I'PAJAUHU U B OATOTBUTEJHUTE IPYNHU B OOIIMHCKHUTE
YYWINIIA HA TepuTopusaTa Ha CTO/IMYHA 001N HA).

B 3anoxenuTe kpuTepuu 3a mpueM CbhbriaacHo 4wi. 18 T.5 oT ageiicTBamiara KbM MOMEHTa
HAPEJIBA 3a npuem Ha fena B OOIUTUHCKHUTE IETCKU TPAIMHUA U B MOATOTBUTEIHUTE TPYIHU B
OOIIMHCKUTE YUYUIIUIIA Ha TepuTopusaTa Ha CTonnyHa 001IMHA, IPU KaHAUJATCTBAHE 3a IbPBa
rpaJlHCKa Tpyla ce JaBa MpeIuMCTBO Ha JIella, KOUTO MOCeIaBaT OOIIMHCKAa CaMOCTOATETHA
JIETCKA sICJIa WM YacTHa JeTcKa sicna, peructpupana ot CP3U Ha teputopusra Ha CTonnyHa
oOmuHa Hal-Manko 6 Mecela mpeau 3amucBaHe. B mpemnoxenust npoekT Ha Hapenba 3a
mpueM Ha Jena B OOIIMHCKUTE CAMOCTOATEIHH JETCKU SICIU, NETCKU TpaguHu U B
MMOATOTBUTEITHUTE TPYNMU B OONIMHCKHUTE YYWIHINA Ha TeputopusaTa Ha CtoamyHa oOumHa
TrOpPEenoCOYeHUAT Kputepuili He ¢urypupa. ChriacHo MOTUBUTE KbM MPOEKTA IIeNTa € Ja Cce
MOCTUTHE PaBHOMOCTaBEHOCT npu KanauaarctBane B CIIA u nercku rpagunu. [IpoekTsT HE
JlaBa OTrOBOp IO KAaKbB HAUMWH I1I€ C€ IOCTUTHE PABHOIMOCTAaBEHOCT MEXAY Jelara,
nocemasamy C/4 u nenara B ACiI€HW Tpynu KbM AETCKH TPagvuHU, ThH KAaTO MOCIECIHUTE
aBTOMATUYHO IIPOIBJIKABAT B TbpPBA I'PAaJIMHCKA Ipylia HA CbOTBETHUTE 3aBeAeHUs. CunTam, ue
Cc€ Ch3JaBaT MPEANOCTABKA 3a AUCKPUMUHHPAHE Ha Jiela COpSAMO HHCTUTYLHATA, KOSTO
nmocem@asar. B ciydail, ue ce paboTu c oOryieJ] paBHOMOCTABEHOCT € HEOOXOIMMO Ja ce
npearprueMaT MEPKH 3a OCUTYpsSBaHE Ha aBTOMAaTHUYEH NMpHUEM Ha aenara, nocemasamm C/I4 B
I'bpBa TpyIa Ha JIeTCKa IpajiiHa B ChOTBETHHSI PaiioH. B mpeaxoaHu o0iecTBeHN 00CHKIaHUs
CronuyHa oOIIMHA MHOTOKpaTHO € IMOoAYepTaBaja HEOOXOAMMOCTTa OT HAJIWYUETO Ha
BBIIPOCHUSI KPUTEPUN UMEHHO C OIJIE] ,,paBHOIIOCTABEHOCT .


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

B nonbnHenue, cienBa aa ce B3eMe MpeBU C OIJIe] IbpaKaBHATA OJIUTHUKA 32 HAChPYaBaHE
Ha paHHa peMHTEerpalus Ha [1a3apa Ha TpyAa Ha Malikute, 4ye aenara nocemasamu C/15 ca nena
Ha POJUTENH C IPEKPATEH OTITYCK 3a OTIJICKIaHe, KOUTO Be4e YCIIEIIHO ca PEUHTErpUPaHu Ha
na3apa Ha TpyJia, a CaMUTe Jella ca alallTUPaHU U ca IPUA00UIN HaBULM CJIE] [IOCEIIaBaHE Ha
JIETCKO 3aBE/ICHUE.

Jlumnicata Ha MOTUBHM OTHOCHO OTITQJJaHETO HAa TOPEMIOCOUYCHUSI KPUTEPUI Ch3/1aBa XMIOTE3a Ha
HECUTYPHOCT OTHOCHO Kadye€CTBOTO M KOHTpOJIA MPU HU3BBPIIBAHETO HAa HOPMOTBOpUYECKaTa
JNEHHOCT KaTo TakKaBa 3a aKT OT IMPOK oOmiecTBeH uHTepec. OOSBEHOTO “00CHkKIaHE Ha
rpaTHCEH MepHoj’ MpU NpuiIarane Ha Kputepus 3a Hadop 2018 u 2019, karto ciencrtBue Ha
nocThimM cranoBuma kKbM 21.09.2020r., enuHCTBEHO yOEKIaBa rpakKIaHUTE B JIUTICATa Ha
aJICKBaTHO TMpOYyYBaHE W aHAIM3 Ha eQeKkrTa OT TMPEJIOKCHUTE TMPOMEHU B
Kputepuute. ['paTucHUAT nepuona Ou cieaBaio aa 0bje MPeaBUICH W3HAYAIHO TP YCIIOBHE,
Ye € OUEBMJIHA XHUIIOTEe3aTa 3a HEBB3MOXKHOCT 3a MH(opMUpaH U300p 3a Aerara, KOUTO KbM
HACTOSIIUS MOMEHT ca nmpuetH u nocemniaBat CJI5, ¢ ormen dakra, ye KpUTEPUUTE, MPU KOUTO
€ B3eTO penieHue 3a kanauaarctBane B C/IS u mpu KOUTO ca mMpHUETH ca pa3IMuHU OT TaKa
MPEAJIOKEHUTE U CHINUTE HE ca OMJIM M3BECTHU KbM MOMEHTA Ha KaH/IUJIaTCTBAHE.

1. OtHocnHo pasgea III , yn. 18 1. 1 ciaexBa na ObJe MpoMeHeH B 4YacTra 3a
MAKCHUMAJIHUSA OPOii TOYKM M 12 IJIACH ,, IPe3 NMOCJAeHUTE HAJ 2 TOAUHH* WJIH Ja
ce MpUJIara eIMHCTBEHO ajpeca Ha JeTeTo, KaTo Mepuoj 1a ce onpeess CIpsiMo
Bb3PACTTa HA 1eTeTO0 U ChbOTBETHATA Ipyma.

OtHocHO mnpemnoxenus B paznen |l Ha mnpoexra wunm. 18  kpurepuit 3a
MOCTOSIHEH/HACTOSIIN a/ipec Ha TepuTopusiTa Ha CToinMyHa OOLIMHA CUMTaM, Y€ JIMIICBA IIPABHO
OCHOBAaHWE W MOTHBH 33 KOHKPETH3HpAHHs pa3Mep Ha M3UCKYeMHs CPOK, HEOOXOIuM 3a
NoJjlyyaBaHe Ha CbOTBETEH MakcuMaseH Opoit Touku. He ¢purypupa nnpopmaryst KakbB aHAJIN3
€ M3BBPIIEH W N0 KaKbB HAYMH € OIPEeNIeHO, Y€ TP TOJUHH, ( @ He HallpuMep JBE KaTo B
I'bPBOHAYAIIHUS BapUaHT Ha NPEAJIOKEHHUsS KPUTEpHil) ca HEOOXOAMMM 3a IMOCTUTaHE Ha
3aJI0KEHUTE ChITIACHO MTPOEKTA 11eNd Ha HapeaoaTa. OOpbIlllaM BHUMaHUE, Y€ HE € PEICBAaHTHO
Jla ce 3ajlara M3MCKBaHE, Ha KOETO CJIe/IBa JJa OTroBapsAT MOTEHIHATHUTE KaHIUIATH Mpean
paKIaHETO Ha JIETETO, KOETO KaHAWIATCTBA 32 ITbPBA TPAJMHCKA TPYIa U SICICHHU TPYIIH.

B Ta3u Bpb3Ka npejyiaram Aa ce 3ana3u MbpBOHAYAIHO 00SBEHUS BApUAHT HA KPUTEPHS OT JIBE
TOJMHM 3a II'bpBa I'paJHCKa Irpyma, KaTo TOH J1a He 0bJie OTHOCUM 3a IEPUOJ, TPEIX0xKIal]
pakJIaHETO Ha JETETO, KOETO KaHINJATCTBA 3a ACIeHa rpyna .

Cw3maBa ce TPYAHOCT MPU ONPEIESNISTHETO Ha KOHKPETHUS MOMEHT KbM KOWTO ce mpuiara u
W3YHCIIsIBA CPOKA TIPH TIPHJIATaHe Ha KpUTeprs (KbM MOITBJIBAHE B CUCTEMAaTa, KbM KIIAaCUPaHEe,
KbM 3aluCBaHe.)

B mMoTuBuTE € MOCOYEHO, Y€ Ype3 MPOEKTa Ce MOCTUTA ,,yIOBIETBOPSBAHETO HA KEJIAHUATA HA
MO-TOJISIM OpO¥ POIUTENH KUBEIU MO-ABITO Ha Teputopusata Ha CO nernarta UM J1a rmocemniaBat
JIETCKO 3aBe/ieHre”. B mokiana, upe3 KOMTO € IpeioKeH MPOeKTa, € TOCOYEHO, Ye MPOoMsHATa
€ TPOJUKTYyBaHa OT 3HAYMM OOIIECTBEH HHTEpEC, ,,dA3pa3eH OT ToJisAM Opoil poauTenu‘.
MoTuBUTE HE HAaCOYBAT MO KAKBHB HAYMH € M3BBPILIEHA OLEHKAaTa Ha BBH3JAECHCTBUETO U AU
CBIJIACHO MPOEKTA C€ yIOBIETBOPSBAT ,,lIO-TOJIAM Opoii* poautenu. He purypupar nanau 3a
MPEICTAaBUTEIHO AOMUTBAHE/COMATIOTHYECKO MPOYyYBaHE, MOAMKUCKA WU APYT BUJ JOKYMEHT
B no;u(pena Ha TBT)p}IeHI/IeTO, qe HpOGKT’BT HU3ITBJIHIABA ITIOCOYCHATa IICJI. .HI/IHCBaT JaHHU I10
KaKbB HaYUH € TPOYYCH OOIIECTBEHUSI MHTEPEC, KAKTO M MO KaKbB HAYMH U OT TOYHO KOJKO



,TosiM Opoil pomutenu™ e uzpaseH. JIuncea apryMeHTalus 3a HadMHAa Ha ONpefelisiHe Ha
TOYHHTE MMapaMeTPH Ha KPUTEPHUSL.

ChIlueBpeMEHHO He € OOILIECTBEHO JOCThIIHA M3HAa4yalHa OOOCHOBKA 3allo cjlelBa Ja ce
YIIOBJIETBOPSIBAT JK€JIAHUS TOUYHO HA IOCOYEHATa OOILIECTBEHA Ipyla ¢ XapaKTepUCTUKA ,,I10-
IBJITO JKUBENIN™ M M0 KaKbB HAYMH € M30paH Ja ce mpuiara TOYHO NMOCOouYeHHs Kputepuil. B
cilyyail, ye ChUIMAT € OOBBp3aH C OOLIECTBEH M JAaHBYEH IPUHOC 33 MECTHaTa OOIIHOCT,
KPUTEpHAT cjelnBa Aa ObJe Pa3slIMpeH W3BBH IMapaMeTpUTE Ha IMPOCTOTO ITOKYMEHTAITHO
peOuBaHe Ha TEPUTOPUSL.

OO6prpiaM BHUMaHKE, Y€ chIilacHo Wwi. 15 ot EBponelickara xapra 3a mpaBaTa Ha Y4OBEKa BCEKH
rpaxaanuH Ha Cpro3a nMa cBobo1ata J1a Thpcu padboTa, 1a padoTu, 1a ce yCTAHOBSIBA UJIH J1a
MPEIOCTaBs YCIYTH BbB BCUUKU JbpKaBU-uiieHKU. CbriacHo wi. 35. An. 1 ot Koncturyuusita
Ha penyonmka bearapus Bceku mMa rmpaBo cBOOOIHO J1a U30Mpa CBOETO MECTOKUTENCTBO. KaTo
MIOCOYCHHUTE MpaBa U CBOOOAM HEe OW CleABaio J1a BOIAT OO HEPAaBHOCTOWHO TpEeTHpaHE Ha
rpakJaHu Ha penyOnuka bbiarapus Ha 6a3a TepUTOpPHAIHA YCETHATIOCT.

1. OtHocHo pa3aen III , wi. 18 T. 2 ciaeaBa 1a ObJae NpoMeHeH, KaTO Obae J00aBeH
TeKCT ,, MUHUMYM IIpe3 nocJjiegHuTe 6 mecena® .

Upes npupaBHIBAHETO HA IMOCTOSHEH KbM HACTOSAI ajipec 0e3 3ajaraHe Ha U3MCKBAHE ChITUAT
Ja TPenxokJa KaHAWAATCTBAHETO, MO HUKAKBB HAYMH HE CE€ CAHKIMOHMpA MOpOYHATa
MPaKkTHKa 32 PETUCTPUPAHE HA HACTOSI aJpec ClIel KaHAUAATCTBAHE MPU HEOOXOIUMOCT U
€IMHCTBEHO 3a IeJINTEe Ha KaHauaaTrcTBaHero. C orjien MpeKkpaTsSBaHETO Ha MpPaKTHUKATa 3a
(DMKTUBHHU PETUCTPAIMU B MOCIEAHUS MOMEHT Ha 0a3a CBOOOIHU MECTa B ChOTBETHHS PaliOH €
HEOOXOIUMO Ja C€ 3allo)KM BpPEMEBO HM3HMCKBaHE 3a NpeOMBaBaHe Ha TEPUTOpUSTA Ha
aJIMMHHUCTpATUBHHUS paiioH. ChIIOTO HE clie/iBa 1a ce 00BbP3Ba C KPUTEPHUS 32 YCEIHATIOCT, Thil
KaTo OW BB3MPEMSATCTBAIO MOOWMIHOCTTa Ha MIIQJIUTE CeMeicTBa B paMkuTe Ha CTonuyHa
oOIIMHA.

B 3akii0ueHme - decrata MpOMsHA Ha KPUTEPUUTE 32 MMPUEM B JICTCKH 3aBEJICHUS Ch3/1aBa B
OOIIIECTBOTO ycellaHe 3a HECUTYPHOCT, Karo He ce MOocTUra HeoOXoaumaTa colhajiHa
CIPaBEUTMBOCT, Thil KAaTO pa3lolaracMUTEe MECTa B JICTCKH 3aBEJCHHUS OCTaBaT KOHCTaHTHA
BeJIMYMHA MPU HapacTBail Opoil kanauaatu. [Ipemnoxkenara ¢ HacTOSAIMIUS JAOKIa] MPOMsHA B
KPUTEPUHUTE € W3KIIOYUTEIHO TOMYJINCTKO penieHne 0e3 peairHa 0OOCHOBKAa M OIICHKAa Ha
BB31eicTBUeTo. C mpencTaBeHUs MPOEKT Ha Hapeada 3a MpHeM eIWHCTBEHO MOXe Ja Oble
MOCTUTHATA 3aMsIHaTa Ha €IHHU MPUETHU Jela C IPYyru, Kato oTHOBO nosede oT 10 000 mie ca
W3BBH cucTeMara. B Ta3u Bpb3Kka cieqBa ia ce paboTu aKkTUBHO B HACOKA OCUTYpSIBAHE HA HOBU
MeCcTa ¥ KOMITEHCANMs 32 HEMPHETUTE Jela, 3alloTO HEeNpHEeTH Jela O3Ha4aBaT POAUTEIN
W3BBH Ia3apa Ha Tpy/Ja U HaMaJleH! TPUXO0/IU B AbPrKaBHUS OFOKET C YBEIHMUYEHHU Pa3Xo/Iu 3a
COITMAITHO TTOJIITOMaraHe.

C yBaxenue : Benka HukonoBa-MupoHoa



